

2025年3月11日

各 位

会社名
代表者の
役職氏名株式会社 REVOLUTION代表取締役社長 新藤弘章(コード番号 8894 東証スタンダード)問合せ先
電話番号執行役員CFO 齋藤洋佑03-6627-3487

代表取締役の異動に関するお知らせ

本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動を決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

当社代表取締役社長である新藤弘章氏より、一身上の都合により本日付で代表取締役社長および取締役を辞任したい旨の申し出があり、これを受理いたしました。

これに伴い、本日開催の取締役会において、当社取締役副社長である砂川優太郎氏を本日付で新たに代表取締役社長に選定する旨を決議いたしました。

なお、新藤氏の辞任に伴い、2024年12月9日に同氏を割当先として発行しました第9回新株予約権(有償ストックオプション)については、放棄の申し出がなされました。同新株予約権の発行の目的としておりました「東京証券取引所プライム市場への上場」及び「2025年12月9日から約1年以内の当社普通株式の終値1,000円以上」についても会社として方針を撤回することとなります。詳細は、本日開示しております「新株予約権の放棄に関するお知らせ」をご参照ください。

2. 異動の内容

氏名	新役職名	現役職名
砂川 優太郎	代表取締役社長	取締役副社長
新藤 弘章	_	代表取締役社長

3. 異動年月日

2025年3月11日

4. 新任代表取締役の略歴等

氏名 (生年月日)	略歴	所有株式数 (株)
砂川 優太郎 (1992年8月21日)	2016年4月株式会社コスモスイニシア入社2022年2月GAインベストメント株式会社入社2023年10月当社入社不動産投資事業本部次長2023年12月当社取締役副社長就任(現任)	_
	2024年11月 株式会社REVOLUTION REALTY 代表取締役社長就任(現任)	

以上